Python Kolokwium 1 — Baza Pytan

Pytanial-5:

Wskaz poprawne stringi (ciagi znakdw) w Pythonie.
Wybierz jedna lub wiecej:

[] a. "tekst ™ tekat "

I b "jakis ’r.e}:sr."'l

d "wieloliniowy
tekst"

[] e """wieloliniowy
tekst"""

Ktdre z ponizszych fragmentdw kodu wypisza "Python™?

1.ﬂ}f_biemjevdnaluhn wiecej:

d. for i in range({0):
paas

elae:
print('"'Python"'"

b. for i in range({0):
pass

elae:
print ("Python™)

[] c. for i in range(l):
print ("Python™)

[d zor i in range {0} :
print('"'Python'")

W jaki sposdb zapisuje sie w Pythonie blok kodu bez instrukcji?

Wybierz jedna lub wigcej:
(] a Jako pusta linijke.

ID b. Stowem kluczowym pass. I

[ ¢ Nie mozna tworzyé pustych blokdw kodu.
[ d. Stowem Kluczowym empty.

Ktore z ponizszych wyrazen konwertuje liczbe zmiennoprzecinkowa x do stringa (bez wypisywania go na ekran)?

Wybierz jedna lub wigcej:
[ a print(z, "28.2f")

I b. fozmat (z, ~#a.2e7 ]

O ¢ sprint£(x, "#8.2f")
O d. format ("#8.22", x)
(] e x.format (.25")

O f print (#8.2£", x)

[ g sprintf("s2.22", =)
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Ktdre z ponizszych wyrazer sprawdzaja, czy liczba x jest rézna od zera?

Wybierz jedna lub wiecej:

[Cb.x =0
Hex>011x<0
O] d. 1 qx=0)
[l e notx=0

Wybierz operatory logiczne (nie bitowe ani arytmetyczne) wystepujace w Pythonie.

Wybierz jedna lub wiecej:

O Opd
¥

[ 4. xor

L1 f not

] [
S El

[Ih

Za pomoca jakie] funkcji mozemy pobrac w Pythonie wejécie z klawiatury?

Wybierz jedna lub wiecej:

[ b. print
D C.cin
O d. scant

D g. 3can

W jaki sposdb mozna skonwertowad na liczbe tekst wezytany z klawiatury do zmiennej x?
Wybierz jedng lub wigcej:

D 4. integral (x)

O b integer (x)

[ ¢ Nie potrzeba — wozytywany tekst jest zawsze automatycznie parsowany tak jak kod w Pythonie.

D e number (x)

W jaki sposdb mozna zmienic litere w stringu?

Wybierz jedna lub wigcej:
D d. tekat=tekat[0:1litera] ++ "a"™ ++ tekst[litera+l:len(tekst)]
O b tekat[litera] :="a"

D C. tekat=tekst[0:1litera] and "a"™ and tekat[litera+l:len(tekst}]

ID d. tekat=tekat[0:1litera]+"a"+tekst[litera+l:len(tekat)] I

D e tekat[litera]="a"
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Wybierz operatory atymetyczne wystepujace w jezyku Python.

Wybierz jedna lub wigcej:
L b
[le=
| IR
[l en

Pytania6-10:

Wskaz standardowy sposdb dokumentowania funkcji w jezyku Python

Wybierz jedna lub wiecej:
[1a Komentarze jednoliniowe tuz przed naghdwkiem funkcji.
O b String wieloliniowy tuz przed naghéwkiem funkcji.

e Komentarze jednoliniowe tuz za naghdwkiem funkcji.

||:| d. String wieloliniowy tuz za nagtdwkiem funkcji. I

Wskaz funkcje przyimujaca dowolna liczbe argumentdw i wypisujaca je jeden pod drugim.

Wybierz jedna lub wigcej:
[la
def fx(*arga)
for arg in *arga
print (arg)

b
def fx({args):
for arg in args:
print (arg)

Uec
def fx{[arga]l):
for arg in args:
print (arg)

U a.
def fx{args)
for arg in args
print (arg)

def fx(*arga):
for arg in args:

print (arg)
L+
def fx{...):
for arg in args:
print (arg)
Lo

def fx(*arga):
for arg in *args:
print (arg)
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Wybierz fragmenty kodu w Pythonie wypisujace pierwsza liczbe z zakresu range (10) dla kidrej funkcja o nazwie
‘odpowiednia’ zwraca prawde. W przypadku gdy w podanym zakresie nie ma takich liczb fragment kodu ma wypisac
‘Nie ma odpowiednich liczb'.

Wybierz jedna lub wiecej:
[la
for x in range (10):
if odpowiednia (x):
print (x)
break
elae:
print('Nie ma cdpowiednich liczb")

b
for x in range (10):
if cdpowiednia (x):
print (x)
break
elae:
print('Nie ma cdpowiednich liczb")

Uec
for x in range (10):
if cdpowiednia (x):
print (x)
elae:
print('Nie ma cdpowiednich liczb")

U a.
for x in range (10):
if cdpowiednia (x):
print (x)
elae:
print('Nie ma cdpowiednich liczb")

Ktdre z ponizszych fragmentdw kodu wypisza ‘Python’ dokiadnie raz?

Wybierz jedna lub wiecej:

[]a
for x in range(0,3):
if x < 0=
break
elaes
print('Bython')
b
for x in range(0,3):
if x > 0=
break
elaes
print("Bython')
Uec
for x in range(0,3):
if x > 0=
break
elaes
print ("Python')
elae:
print ("Python')
La
for x in range(0,3):
if x ==
print ("Python')
Lle
for x in range(0,3):
if x > 0:
break
elae:

print ("Python')
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WskaZ prawdziwe zdania dotyczace funkcji w jezyku Python.

bierz jedna lub wiecej:
O a Funkcja moze przyjmowac jednoczesnie dowolna liczbe argumentdw i argumenty kluczowe. I

L] b Funkcje zwracaja zawsze wartos¢ ostatniego wyrazenia w swoim ciele.

Oecza argumentem o wartosci domysine] moze stac argument bez wartosci domysine].

[ d. Jesli funkcja ma dwa argumenty domysine, to przy wywotaniu nie mozna podad wartosci wytacznie drugiego z
nich.

ID &. Argumenty funkcji moga mied wartosci domysine. I

Wskaz lambda-wyrazenia zwracajace kwadrat argumentu.

Wybierz jedna lub wigcej:
(] a 1ambda (z): & ** 2

ID b. lambda x: x ** 2 I

Dc.def R

[ ddef (m): z #* 2

[D e 1ambda x: (x ++ )

[ f def lambda(x): x ** 2

Funkcja f przyjmuje dowolna liczbe argumentdw kluczowych do argumentu kwargs. Wskaz mozliwe implementacje
ciata tej funkcji wypisujace wartosci argumentdw kluczowych.

Wybierz jedna lub wigcej:
a

for v in *kwargsa:
print (v)

Ob.

for v in kwargs:
print (v)

Ue

for k,v in kwargs:
print (v)

O a

for k,v in *kwargs.items():
print (v)

Oe.

for k,v in kwargs.items():
print (v)

Ot

for k,v in *kwargs:
print (v)
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Wybierz poprawne definicje funkcji zwracajacajace wiekszy z dwach argumentow

Wybierz jedna lub wiecej:

Ua
def fix, v)
if x> ¥
return x
elae
return y
b
def fix, v)
ifx<y¥y
return y
elae
return x
e
def fix, v):
if x > wy=
X
elae:
¥
La
def fix, v):
if x > wy=
return x
elaes
return y
Lle
def £(x, ¥)
if x> ¥
X
elae
¥

Wskaz listy argumentdw (podawane w definicji funkcji) odpowiadajace funkcjom przyjmujacym dowalng liczbe
argumentdw kluczowych.

[ ¢ ({xwargs}}
O d. (*arga)

[] B, (***lyargs)

| f. (*kwargs)

Pytaniall-15:

Wybierz poprawne zdania opisujace listy w Pythonie.

Wybierz jedna lub wiecej:

ID a. Python pozwala na modyfikowanie zawartosci list. I

O b Listy nie moga przechowywacd wartosci réznych typow.
Oe Listy sa indeksowane od 1

ID d. Odwotujac sie do elementdw listy mozna uzywac indeksdw ujemnych. I
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Wybierz prawdziwe zdania dotyczace mechanizmu list comprehensions.

Wybierz jedna lub wiecej:

[ ] a. Lista tworzona za pomaoca list comprehensions moze zawierac elementy, kidre nie znajdywaty sie w kolekcji
na podstawie kidrej jest tworzona.

O b [lambda x, ¥: X + v for z in lista] sumuje elementy listy.

E c. Mechanizm list comprehensions zawsze tworzy nowa liste. I

O 4 Wykonanie kodu [x+1 for x in a] spowoduje zmodyfikowanie listy a=[1, 2, 3].

Ktore z ponizszych wyrazen okreslaja liste kwadratéw od 1 do 5 wiacznie?

Wybierz jedna lub wiecel
a. [x*x for x in range(l, &)] I

b. [x**2 for x in range(&)]
D C. [x**2 for range{f)]
Lld [1; 2; 9; 16: 25]

et ¢, 5, 16, 251]

Ktore z ponizszych wyrazen kasuja z listy w element o indeksie 07

Wybierz jedna lub wigcej:

[ b w. remove ()

(] ¢ Kasowanie elementdw listy nie jest moZliwe.
] d. rem w[0]

(] e w.delete (0)

Ktdre z ponizszych fragmentdw kodu tworza phytka kopig listy x?

Wybierz jedna lub wigcej:
ID a4y = x.cc:-py{)l
O b ¥

D C. ¥ = x.3hallowCopv()

X

||_| dy = [z for z in x]l

W jaki sposdb mozna zsumowac dwie listy 11, 12 rdwne] dtugosci element po elemencie?
Wybierz jedna lub wiecej:

(] a [e+y for x, v in 11, 12]

[ b. [#+y for x in 11 for v in 12]

O c 11412

| d Zadne z pozostatycn. |

Wybierz wyrazenia tworzace nowa liste z nieujemnymi elementami listy w.

bierz jedna lub wiecej:

a.[xforxinwifx}=ﬂ]|

[l b [x in w if x >= 0]
DC.[x>=DfDrxinw]

Dd.[xifx}=0forxinw]
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Wskaz wyrazenia okreslajace liste pieciu list po piec zer kazda.
Wybierz jedna lub wiecej:

|:| a [[0 for range(5)] for range(5)]

|:| b. [0 for x in range(5) for y in range(5)]

|:| c. [0 for range({5S) for range(5)]

|:| d [[0 for x in range(5) for v in range(5)]]

IE e [[0 for x in range(5)] for y in range(5)] I

D f. [[0 for range(S) for range(5)]]

Pytania 16 - 20 :

Wskaz poprawne sposoby iterowania po kluczach stownika d.

Wybierz jedna lub wiecej:
[la for x in d.keya():
pass

[b for ¥ in d.elementa():
pass

(e for k in d.kev():
pasa

O d. for k in d:
pass

Wskaz wyrazenia, ktdrych wartogciami sa stowniki, ktdre do kluczy od 0 do 3 wiacznie maja przypisane ich kwadraty.

Wybierz jedna lub wiecej:
D d. {k, k**2 for k in range(4)}

|:| b. [ (k, k**2) for k in range(4)}

||:| c{0: 0, 1: 1, 2: 4, 3: g}l

[1d (%, ¥°2 for k in range(4)]

e ik : w2 for k in range(4)}|

W jaki sposdb mozna utworzyd krotke zawierajaca tylko jeden element — liczbe 427

Wybierz jedna lub wiecej:
[ a. Nie mozna utworzy€ krotki o jednym elemencie.
1 b a2y

0 d ((42))

WskaZ konstrukcje Pythona analogiczng do operatora ternarnego w C++ (konstrukcja analogiczna do if-else, ale
zwracajaca wartosc).

[W] oznacza warunek, [P] oznacza wartosc zwracana gdy warunek jest prawdziwy, [F] oznacza wartosc¢ zwracang gdy
warunek jest fatszywy.

Wybierz jedna lub wiecej:

(la W 2 [PF] : [F]

[l b. (W] if [P] else [F]

|2 c e if (w1 else (F1|

Lld (] 2 W] : [F]
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W jakie] kolejnosci przegladane sa elementy stownika?
Przegladanie jest wykonywane za pomoca petli for, z uZyciem metody stownika pobierajace] klucze.

Wybierz jedna lub wiecej:
[1a W takiej kolejnosci w jakie] zostaty podane przy definiowaniu stownika.
O b Rosnaco po wartoSciach.

e Rosnaco po kluczach.

||:| d. Mie ma ustalonej kolejnosci. I

W jaki sposdb mozna dodac nowy element do zbioru z?

Wybierz jedna lub wiecej:
ID 4. z.add { "nowy element") I

D b. z.inaert ("nowy element')
D Cz=2 | ("nowy element”)
Odz=2z1l {"nowy element')
ez=2z Il {"nowy element’}

Oz .push ("nowy element')

[D gz =2 | {"nowy element'} I

Wskaz poprawny sposob iterowania po parach (Klucz, wartosE) stownika d.

Wybierz jedna lub wiecej:

[la for k&, v in d.¥ov():
print(k, v}

[ b for k, v in d.elementa():
print(k, v}

F C. for k, v in d.items():

print(k, v}

[ 4. £or ¥k, v in d:
print(k, v}

D e.for k, v in d.keys values():
print(k, v}

Co wypisze poniZszy kod?

a= (1, 2, 3)
print(*a, sep=";")

‘Wybierz jedna lub wiecej:
Llb.*(1, 2, 3) sep=";"
e Kod jest niepoprawny
Lld1zs3;:

Wskaz poprawne zdania dotyczace zbiordw w Pythonie.

Wybierz jedna lub wigcej:
[]a Zbiory 53 kolekcjami nieuporzadkowanymi.

[ b. Zbiory mozna definiowac za pomoca nawiasdw klamrowych.

Le Zoiory mozna definiowad za pomoca nawiasow okragtych.

O 4 Zbiory moga zawierac powtarzajace sig elementy.
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W jaki sposdb mozna zmienic wartos ¢ elementu krotki w?

Wybierz jedna lub wiecej:
| a. w.set (0, 'nowa Wartodd')

| b.w[0] = "mnowa Wartodd"'
| C.w({0) = "nowa wartodd'

I|:| d. Mie mozna zmienic wartosci elementu krotki. I
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